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HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 14:52:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 16:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74383/answer/74384




YBaxaemnir Cepreit! YToOB Ha3HAYUTH JIeYeHHe BaM MuyHO, HE0OXOIUMO 3HATh KOHIIEHTPAIINIO
9HTEPOKOKKA B Moue. Ec/ii OHa KIIMHUYECKU 3HaYMMasi, Ha3Ha4alTCsd aHTUOMOTUKY. DHTEPOKOKKHI
He MepefaTCs MOJIOBLIM IIyTeM, II03TOMY U Ijis Baie# xeHbl, u TeM 0ojee, as Oymyiiero pedeHka,
OHM He IIPEeACTaBINSII0T yrpo3bl. Ho Ha3HaueHHbIE MTPefapaThl MOTYT HECKOIBKO CHU3UTD
(dbpeTunbHOCTH CriepMbl. [Iocne neyeHus OHa BOCCTAHOBUTCS ITOJTHOCTHIO. YIauH.



